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Бақылау жұмысы №1
І нұсқа
1. Есепте
6*5           (78-70)*6           29+5*9
7*3           35:7*8               (100-64):4
2. Есепті шығар.
Сымбаттың 36 теңгесі бар еді. Ол әрқайсысы 8 теңге тұратын 4 дәптер сатып алды. Сымбаттың қанша ақшасы қалды?
3. Қалдықпен бөлуді орында және тексер
23: 5=
27:5=
32:5=
4. Кесінді сыз.
Ұзындығы 20см жолақшаның бестен бір бөлігі неше сантиметр?
5. Теңдеуді шеш.
8* с =40         180 :х=9          с: 8 =2
ІІ нұсқа
1. Есепте
4*6                 6*7+58         (100-76):4
7*8                 54-9*6          7*9-38
2. Есепті шығар.
Тілек әрқайсысы 6 теңге тұратын 5 дәптер және 8 теңгеге қалам сатып алды. Тілек барлығы неше теңге ақша жұмсады?
3. Қалдықпен бөлуді орында және тексер.
21:4       27:4          33:4
4. Кесінді сыз.
Төрттен бір бөлігінің ұзындығы 8см болатын жіптің жалпы ұзындығы неше сантиметр.
5. Теңдеуді шеш.
х:7=9          35: х=7               28 : х=3


                                                                    Бақылау жұмысы №2
І нұсқа
1. Есепте
4*6 +3        204+672
63: 9           5*9- 7
32:8            750-548
2. Есепті шығар.
Кітапта 36 бет бар, Сәния оны әр күнде 5 беттен 6 күн оқыды. Сәния тағы неше бет оқуы керек ?
3. Қалдықпен бөлуді орында және тексер
52:8      25:4       47:7      17:3
4. Ұзындығы 7см, ені 3см тіктөртбұрыштың ауданын тап.
5. Теңдеуді шеш.
х-23 = 203        45: х= 90
ІІ нұсқа
1. Есепте
5*8+1       10:2-4         36:6           
81:9          234-127       652+308
2. Есепті шығар.
Дүкенге әкелінген бірдей 3 жәшік жидектің массасы 24 кг. 1 жәшік жидектің массасы қандай?
3. Қалдықпен бөлуді орында және тексер
73:8     21:5
30:4     26:5
4. Ұзындығы 8см, ені 5см тіктөртбұрыштың ауданын тап
5. Теңдеуді шеш
х+15 = 28      a: 5= 450




                                                                          Бақылау жұмысы   №3
1-нұсқа
1.Жауаптарын  ғана  жаз:
81:9                 8*6                  12*2                
36:6                 7*7                  14*4                
2. Салыстыр:
234   324                                     609     9*7    
456    450                                      3       4*6
3.Есепті  шығар:
Дәмхана  16 ағаш орындық  және  одан  3 есе кем пластик  орындық  сатып  алды. Дәмхана  барлығы  неше  орындық  сатып  алды?
4.Теңдеуді  шеш:
2*Х =246       81:Х=9
5.Ұзындығы 12см, ал  ені   ұзындығының  төрттен бір  бөлігіндей   тік  төртбұрыштың  периметрі  мен  ауданын  есепте.
Тиісті санды орнына қой:
     *7=2*6+2      56:       = 4*2                                                                                                                                                                               
2-нұсқа
1.Өрнектердің  мәндерін  тап:
8*5              70*5            18:6        12:6             24:6               42:7                            
2.Қалдықпен бөлуді орында және тексер:
31:5                        62:9
3.Есепті  шығар:
Бірдей  екі  пакетте  16кг  ұн  бар. Осындай  5  пакетте  неше  килограмм  ұн  бар?
4.Теңдеуді  шеш:
Х:4 =120      х:4=78*2
5.Тік  төртбұрыштың  ұзындығы  20 сантиметрге  тең, ал  ені  оның  бестен  бір  бөлігіндей. Тік  төртбұрыштың  периметрі  мен  ауданын  тап. 
Тиісті санды орнына қой:
5*9+18=9*	                       12+         *2 =15                                                               
                                                                        Бақылау жұмысы   №4
	1 нұсқа
	                                         2 нұсқа

	                                                 1.Баған түрінде жазып, есепте.

	46+24       300+200       700-400
89-35        450+256       1000-452
	76+23          400-200      500+100
94-24           325+134     1000-763

	                                                        2.Есепті шығар.

	Асханаға 83 кг сәбіз, ал одан 16 кг артық қызылша әкелінді. Асханаға барлығы қанша килограмм көкөніс әкелінді?
	Дүкенге 64 кг алма, ал одан 23 кг артық алмұрт  әкелінді. Дүкенге барлығы қанша килограмм жеміс әкелінді?

	                                                             3.Теңдеулерді шеш.

	70-х=78+21
а+25=71-68
	65-х=21+23
а+64=75-15

	                                                            4.Салыстыру.

	632 см * 6м 3 дм          95-26 * 97-26
2 м 8 см * 2 м 8 дм      48+36 * 49+36
	356 см * 3м 5 дм          86-15 * 87-15
3 м 5 см * 3 м 5 дм      38+16 * 39+16

	5.Фигура сыз, периметрін тап.

	Тіктөртбұрыштың қабырғалары 8см және 4 см. Оның периметрін тап.
	Тіктөртбұрыштың қабырғалары 7 см және 3см. Оның периметрін тап.

	                                                            6*Логикалық тапсырма.    

	Балабақшада Ақнұр, Бақыт, Айжан, Нұрлан және Жанат болды.Олардың әрқайсысында бір жұптан қолғап болса, оларда барлығы неше қолғап бар?
	Шелек пен себеттің әрқайсысында 10 алмадан бар. Шелектен себетке 2 алма алып салынды. Шелекке қарағанда себетте неше алма артық болды?


 

                                                                        Бақылау жұмысы   №5

	1 нұсқа
	                                        2        нұсқа

	                                               1.Баған түрінде жазып, есепте.

	56+31          300 — 200400 + 400
75-44          356 + 4781000 — 325
	66+32              800-300           615+385
57-16100+600          1000-443

	                                                         2.Есепті шығар.

	Цирк кассасында үш күнде 480 билет сатылды. Бірінші күні 120 билет, екінші күні 140 билет сатылды. Үшінші күні неше билет сатылды?
	Айжан үш күнде кітаптың 356 бетін оқыды. Бірінші күні ол 115 бетін, екінші күні 126 бетін оқыды. Үшінші күні кітаптың неше бетін оқыды?

	                                                      3.Теңдеулерді шеш.

	800-х=1000–600
а-200=450+50
	900-х=330+70
а+105=1000-500

	                                                          4.Салыстыру.

	721 см * 7 м 1 дм3 м9см*3м9 дм
92-27*94-2748 + 46 * 49 + 46
	815 см * 8 м 5 дм          5 м 5 см * 5 м 5 дм
85-42 * 84-24                56+31 * 55+31

	 5.Фигура сыз, периметрін тап.

	Тіктөртбұрыштың қабырғалары 6 см және 2 см. Оның периметрін тап.
	Тіктөртбұрыштың қабырғалары 9 см және 4 см. Оның периметрін тап.

	6*Логикалық тапсырма.

	Бақытқа барлық достарына 2 кәмпиттен тарату үшін 4 кәмпит жетпейді. Егерде онда 8 конфеті болса, Бақыттың неше досы бар?
	Марат 6-шы қабатта тұрады, ал Жанат 3-ші қабатта тұрады. Егер Мараттың үйіне дейін 60 баспалдақ болса, Жанаттың үйіне дейін неше баспалдақ бар?



Бақылау жұмысы №6.

	1 нұсқа
	2        нұсқа

	                                                                1. Есепте.

	250-50+120     800-(350-300)   7∙1   19:19
560+200-160   200+(370+30)   0∙6   0:12
	250-50+120      (800-350)-300     8∙1     15:15
560+200-160    (200+370)+30     0∙7     0:16
 

	                                                         2.Есепті шығар.

	Тігін фабрикасына 165 м жібек мата және 145 м жүн мата әкелінді.Оның 218 метрі пайдаланылды. Тігін фабрикасында қанша метр мата қалды?
	Баспаханашыға 360 оқулық түптеп шығару керек болды. Ол 98 математика, 84 қазақ тілі оқулығын түптеді. Түптелмеген қанша оқулық қалды?

	                                                        3.Теңдеулерді шеш.

	45+х=255-140
х-98=312+317
	595-х=114+216
х+120=900-540

	4.Шаршы сал, периметрін тап, жауабын (мм) өрнекте.

	Қабырғалары 4 см болатын шаршы сал, периметрін тап, жауабын миллиметрмен өрнекте.
	Қабырғалары 6 см болатын шаршы сал, периметрін тап, жауабын миллиметрмен өрнекте.

	5. Амалдар таңбасын қой.

	20 = 2919 
17 = 1780
	16 = 241 8
12 = 123 0

	6*Логикалық тапсырма.

	Себеттегі алмалар саны екі таңбалы санға тең. Алмаларды екі, үш немесе бес балаға тең бөліп беруге болады. Себетте неше алма бар?
	10 велосипедтің 27 доңғалағы бар. Олардың нешеуі екі доңғалақты және нешеуі үш доңғалақты велосипед?


Бақылау жұмысы №7
	1 нұсқа
	2 нұсқа

	                                                                            1.Есепте.

	219+(589-130)            (678+98)-517
7∙1          53∙1               0:22       24:24
	300-(859-414)         218+(326-92)
6∙1         45∙1            0:18         36:36

	                                                                      2.Есепті шығар:

	Айжан бірінші күні 45 бет, ал екінші күні одан 9 бет кем оқыды. Айжан екі күнде неше бет оқыды?
	Талғат бірінші күні 55 өрнек, ал екінші күні одан 6өрнек артық шығарды. Талғат екі күнде неше өрнек шығарды?

	                                                      3.Теңдеулерді шеш:

	х-254=456
150+х=1000-540
	х-186=358
245+х=1000-465

	                                                         4.Фигуралар сыз, периметрін тап.

	а) қабырғалары 2см және 5см тіктөртбұрыш
ә) қабырғалары 1 см 5 мм шаршы.
	а) қабырғалары 3см және 6см тіктөртбұрыш
ә) қабырғалары 2 см 5 мм шаршы.

	5.Амалдар таңбасын қой.

	50(325     400) =25
352(89152)= 111)
	50(325 400) =25
352(89152) =111

	6*Логикалық тапсырма.

	Мен анам, әкем, атам, әжем және қарындасыммен тұрамын. Олардың әрқайсысында бір жұп аяқ киім болуы үшін, барлығы неше аяқ киім қажет/
	Қайрат пен Талғат сурет салды. Олардың бірі тікұшақ пен ұшақты екіншісі машина мен кемені салды. Талғат кемені салды. Қайрат қай суретті салды.


 
Бақылау жұмысы №8
	1 нұсқа
	2        нұсқа

	                                                                              1.Есепте:

	35:5        9∙3         (4∙3) + (8∙3)
7∙4          24:4       60+(9:9)
	45:5        8∙3         (3∙3) + (9∙3)
6∙4          32:4       40+(3:3)

	                                                                     2.Есепті шығар.

	21 кг тосапты бірдей 7 ыдысқа бөліп,  құйды. 18 кг тосапты бөліп құю үшін осындай неше ыдыс қажет болады?
	28 банка кофе 7 қорапқа тең  бөлініп салынды  36 банка кофені тең бөліп, салу үшін  осындай неше қорап қажет болды?

	                                                                      3.Теңдеуді шеш.

	х∙3 =20+4    6:х=9:3         х:4=185-179
	х∙4 =20+8         8:х=10:5         х:3=171-162

	                                                          4.Фигура сыз, периметрін, ауданын тап.

	Тіктөртбұрыш   сал, оның   бір қабырғасы  2 см, ал екінші қабырғасы 4 есе артық.
Периметрін және ауданын тап.
	Тіктөртбұрыш   сал, оның   бір қабырғасы 3 см, ал екінші қабырғасы 2 есе артық.
Периметрін және ауданын тап.

	                                                               5.Шамаларды салыстыру  «>», «<», «=».

	70 дм * 70 см                   450 см * 405 см
50 дм = □ см       500 см = □ м
8∙2 * 8+8+8+8                   2∙5 * 5∙2
	50 дм * 50 см                   370 см * 307 см
70 дм = □ см                     200 см = □ м
6∙2 * 6+6+6+6                   4∙5 * 5∙4

	6*Логикалық тапсырма.

	Түйе палуан 100 кг жүк көтере алады. Егер 1 литр сынаптың массасы 13 кг болса, ол ішіне сынап толтырған 8 литрлік ыдысты көтере ала   ма?
	Ыдыстағы лимондар мен апельсиндер саны  3-еу, ал апельсиндер мен мандариндер саны 5- еу. Ыдыста неше лимон, неше апельсин және неше  мандарин бар?


Бақылау жұмысы №9
	   1 нұсқа
	                              2 нұсқа

	1.Есепте.

	2∙4                  3∙3                    (4∙5)-12
40:8                36:9                  (45:9)+25
	2∙6                  4∙4                    (6∙5)-18
35:7                32:8                  (54:9)+33

	2.Есепті шығар.

	Асханаға 20 кг-нан 3 себет қияр және массасы 30 кг бір жәшік қызанақ әкелінді. Асханаға барлығы қанша килограмм жеміс әкелінді?
	Кітапханаға 15 әдеби кітаптан 3 бума және 55 балалар кітабын әкелді. Кітапханаға барлығы неше кітап әкелінді?

	                                                                      3.Теңдеуді шеш.

	32:х=4             а-254=700             380-с=330-175
	5∙х=40             99-а=51          с-64=34+152

	                                                   4.Фигура сыз, ауданын тап.

	Қабырғаларының ұзындығы 5 см және 2см болатын тік төртбұрыштың ауданын тап.
	Қабырғасының ұзындығы 6 см-ге тең шаршының ауданын тап.

	5.Шамаларды салыстыру  «>», «<», «=».

	6 дм 8 см * 60 см                            1 м * 80 см
11 кг + 30 кг * 90 кг – 60 кг           5 дм * 5 см
	52 см * 5 дм 1 см                        10 дм * 1 м
31 кг – 19 кг * 15 кг – 7 кг          6 дм * 6 см

	
	

	
	
	


 









   1-нұсқа                                                   Бақылау жұмысы №10                   2-нұсқа
                                                                   1.Амалды орында:
102х6+612:6                                                                                       105х-630:6
103х6+618:6                                                                                       108х6-648:6
480:3+26х20                                                                                       846:2+ 380:5
                                                      2. Өрнек құр және оны шеш:
13 және 27 сандарының қосындысын  4 есе             12 және 18 сандарының қосындысын 3 есе 
арттыр ,5-ті 70 пен 300 сандарының                           арттыр ; 4-ті 80 мен 20 сандарының қосындысыны көбейт.                                                              қосындысына көбейт.
                                                      3. Теңдеуді құр және оны  шеш:
Бақта 50 өрік ағашы және бірнеше алхоры ағашы            Оқушылар бірнеше түп шие және 20 түп 
бар. Егер алхоры ағаштарының санын 5 есе                     қарақат ағашын отырғызды.Егер шие 
артырса, онда өрік пен алхоры ағаштарының                   ағаштарының санын 3 есе кмітсе, онда . қарақатпен шие                       
саны бірдей болар еді. Бақта қанша алхоры                     ағаштарының саны бірдей бірдей болар еді.Бақта қанша шие                 
ағашы бар?                                                                            ағашы бар?                                                                                                                                                                                                      
4. Есепті  шығар:
36 банка кофе 6 қорапқа тең  бөлініп салынды.             8 кг тосапты бірдей 2 ыдысқа бөліп,  
  48 банка кофеі тең бөліп, салу үшін  осындай             құйды. 16 кг тосапты бөліп құю үшін
неше қорап қажет болды?                                               Осындай неше ыдыс қажет болады?
5.Қалдықпен бөлуді орында оны тексер:
705:6                                                                                     661:6
213:4                                                                                     314:3
111:2                                                                                     605:9
6. Шығармашылық есеп:
Салтанаттан: Сендердің сыныптарнда неше озат оқушы бар?—деп сұрағанда, ол былай деп жауап береді:
-Егер ең үлкен үш таңбалы саннан ең .үлкен екі таңбалы санды шегерсе және  нәтижені ең кіші үш таңбалы санға бөлсе, сонда озат оқушылардың саны шығады. Сыныпта неше озат оқушы болған?







































Бақылау жұмысы №
1.Өрнектердің мәндерін  тап:
7*3+13                     300-(6*5)                      453+236+69       
8*4+130                   280+(5*4)                     24+237+163                                       
2.Салыстыр:
605   506                                     7*7    50
234    300                                    81:9      3*6
3.Есепті шығар:
Омардның 12 шаш қыстырғышы бар. Түйреуіштері одан 3 есе кем. Омардың шаш қыстырғыштары түйреуіштерінен қанша артық?
4.Сынық сызық әрқайсысының  ұзындығы 5 сантиметрге тең үш буыннан  тұрады. Сынық сызықтың ұзындығы неге тең?
5.Теңдеуді шеш: 
Х:7=54:6                        Х:9=9


2 –нұсқа

1.Өрнектердің мәндерін  тап:
8*3+200                          120+(7*9)                    466+224+27                                            
32:8 +140                        100-(28:7)                    59+647+124                                                           

2.

3.Есепті шығар:
Шыршаны безендіру үшін 3 шамтізбе және одан 6есе артық  ойыншық сатып алынды.Неше ойыншық артық  сатып алынды?

4.Өзара тең үш буыннан тұратын  сынық сызықтың  ұзындығы 18см. Оның әр буыны неше сантиметр?
 5.Теңдеуді шеш: 
6*Х=36+12                        




                 





    









Бақылау жұмысы   №8

1-нұсқа
1.Амалдарды  орында:
243*2                       930:3                       (480:3)+120*4
345*3                       684:3                        860-(98*8)+50
2.Өрнек  құр  және  оның  мәнін  тап:
а) 40 және 8 сандарының қосындысын  6-ға  көбейту;
ә)46 және 8 сандарының көбейтіндісін  6-ға  бөлу;
3.Есепті  шығар:
Бірдей  екі  пакет  шырын  үшін  340 тг төленді. Осындай 8 пакет шырын  қанша  тұрады?
4.Теңдеуді  шеш:
Х : 3= 140+8
5.Қырының  ұзындығы  6 сантиметрге  тең  текшенің  көлемін  есептеп  тап.
6.Қалдықпен  бөлуді  орында  және  тексер:
47 : 6                     54 : 8      

2-нұсқа
1.Амалдарды  орында:
326*3                       639:3                        760-(87*6)+150
287*2                         219:3                       (255:5)+240*3 
2.Өрнек  құр  және  оның  мәнін  тап:
а) 87 мен  8  сандарының  көбейтіндісінен 324-ті  азайту;
ә)459 бен 60   сандарының айырмасын 3 есе  кеміту.
3.Есепті  шығар:
Бірдей   үш  футболка  үшін 600тг  төленді.  800  теңгеге  осындай  неше  футболкасатып  алуға  болады?
4.Теңдеуді  шеш:
Х *4= 560+32
5.Қырының  ұзындығы  8 сантиметрге  тең  текшенің  көлемін  есептеп  тап.
6.Қалдықпен  бөлуді  орында  және  тексер:
34 : 7                     61 : 5      

Бақылау 3-класс
І нұсқа

1. Есепте
2 х3 =
7х 2 =
4:2=
1 8=
501-492=
792+120=
2. Есепті шығар.
Әселдің үйі 65 кг картоп жинады. 2 қапқа 10 кг салды. Салынбаған неше килограмм картоп қалды?
3. Салыстыр
6сағ * 50 мин
10 тәу. * 8сағ
4. Кесінді сыз.
Ұзындығы 5см, 4см, 3см үшбұрыш сыз, периметрін тап.
5. Теңдеуді шеш.
5 х=0
8:х=2
9:х=1
Бақылау 3-класс
І нұсқа
1. Есепте
4: 2 =
8:8=
826-229=
7х0 =
16: 1=
627+373 =
2. Есепті шығар.
Жанарға анасы 17 гүл берді. 12 гүлді 4 вазаға тең бөліп салды. Жанарда салынбаған неше гүл қалды?
3. Салыстыр
9 кг * 50 г
120 мин * 2сағ
1+7 * 7х1
6+3 *6: 1
4. Кесінді сыз.
Ұзындығы 3см шаршы, периметрін тап.
5. Теңдеуді шеш.
10 х=0
6 : х=2
7 : х=1

Бақылау 3-класс
І нұсқа
1. Есепте
4 х2=
7х3 =
16:2=
28:3=
589 - 192=
292+120=

2. Есепті шығар.
24 метр матадан бірдей 6 перде тігілді. Әр пердеге неше метр мата кетті?
3. Салыстыр
3х6+3 *
2х7+2*
3х3-3
7х2+7
15:3 * 3х5
12:3 * 2х2
4. Кесінді сыз.
Ұзындығы 6см, ені 2см тік төртбұрыш сал. Тік төртбұрыштың үштен бір бөлігін боя.
5. Теңдеуді шеш.
а 4 =32
28:х=4
9:х=3


Бақылау 3-класс
ІІ нұсқа
1. Есепте
24 : 4 =
8х4=
931 – 89 =
10 : 2=
6 х 3=
713+198 =
2. Есепті шығар.
Анар дүкеннен әрқайсысы 9 метрден 4 түрлі мата сатып алды. Анар неше барлығы неше метр мата сатып алды?
3. Салыстыр
6х3 * 2х9
21:3 * 2х3
3х3+9 * 4х4+4
2х6-3 * 2х3+6
4. Кесінді сыз.
Ұзындығы 4см шаршы сыз. Шаршының төрттен бір бөлігін боя .
5. Теңдеуді шеш.
с:6=4
5 х=20
27 : х=3
Бақылау 3-класс
І нұсқа
1. Есепте
6*5
7*3
(78-70)*6
35:7*8
29+5*9
(100-64):4
2. Есепті шығар.
Сымбаттың 36 теңгесі бар еді. Ол әрқайсысы 8 теңге тұратын 4 дәптер сатып алды. Сымбаттың қанша ақшасы қалды?
3. Қалдықпен бөлуді орында және тексер
23: 5=
27:5=
32:5=
4. Кесінді сыз.
Ұзындығы 20см жолақшаның бестен бір бөлігі неше сантиметр?
5. Теңдеуді шеш.
8* с =40
180 :х=9
с: 8 =2

Бақылау 3-класс
ІІ нұсқа
1. Есепте

4*6
7*8
6*7+58
54-9*6
(100-76):4
7*9-38
2. Есепті шығар.
Тілек әрқайсысы 6 теңге тұратын 5 дәптер және 8 теңгеге қалам сатып алды. Тілек барлығы неше теңге ақша жұмсады?
3. Қалдықпен бөлуді орында және тексер.
21:4
27:4
33:4
4. Кесінді сыз.
Төрттен бір бөлігінің ұзындығы 8см болатын жіптің жалпы ұзындығы неше сантиметр.
5. Теңдеуді шеш.
х:7=9
35: х=7
28 : х=3

Бақылау 3-класс
І нұсқа
1. Есепте
4*6 +3
63: 9
204+672
5*9- 7
32:8
750-548
2. Есепті шығар.
Кітапта 36 бет бар, Сәния оны әр күнде 5 беттен 6 күн оқыды. Сәния тағы неше бет оқуы керек ?
3. Қалдықпен бөлуді орында және тексер
52:8
25:4
47:7
17:3
4. Ұзындығы 7см, ені 3см тіктөртбұрыштың ауданын тап.
5. Теңдеуді шеш.
х-23 = 203
45: х= 90
Бақылау 3-класс
ІІ нұсқа
1. Есепте
5*8+1
10:2-4
36:6
81:9
234-127
652+308
2. Есепті шығар.
Дүкенге әкелінген бірдей 3 жәшік жидектің массасы 24 кг. 1жәшік жидектің массасы қандай?
3. Қалдықпен бөлуді орында және тексер
73:8
21:5
30:4
26:5
4. Ұзындығы 8см, ені 5см тіктөртбұрыштың ауданын тап
5. Теңдеуді шеш
х+15 = 28
a: 5= 450

Бақылау 3-класс
І нұсқа
1. Есепте
12 5=
126: 2 =
207 3=
36 3 =
654-(256-25 5)=
418- (170+90:30)=
2. Есепті шығар.
Кітапта екі әңгіме бар. Бірінші 12 бетке, ал екіншісі одан 3 есе көп бетке жазылған. Екінші әңгіме бірінші әңгімеден неше бетке артық жазылған ?
3. Салыстыр
640:8 * 560:8
1сағ 10 мин* 80 мин
31 3 * 32 3
2м 3дм * 203см
4. Кесінді сыз.
Ұзындығы 6см, ені 2см тік төртбұрыш сал. Тік төртбұрыштың ауданын, периметрін тап.
5. Теңдеуді шеш.
х 6 =54+6
х: 400= 20:10
10:х=1

Бақылау 3-класс
ІІ нұсқа
1. Есепте
24 : 4 =
10 : 2=
528 4=
639 3=
323 3 - 640 =
400:2:5+314=
2. Есепті шығар.
10 қара көжекке 3 сәбізден, ал 10ақ көжекке 5 сәбізден берілді . Ақ және қара көжектерге барлығы неше сәбіз берілді?
3. Салыстыр
50 3 * 51 3
30дм 2см * 302см
(90+6):3 * 90:3+6 2
3сағ 15 мин * 180мин
4. Кесінді сыз.
Ұзындығы 4см шаршы сыз. Ауданын тап.
5. Теңдеуді шеш.
12 х=148-28
54: х=9
х 7=14

Бақылау 3-класс
І нұсқа
1. Есепте
12 5=
36 3 =
126: 2 =
207 3=
654-(256-25 5)=
418- (170+90:30)=
2. Есепті шығар.
Кітапта екі әңгіме бар. Бірінші 12 бетке, ал екіншісі одан 3 есе көп бетке жазылған. Екінші әңгіме бірінші әңгімеден неше бетке артық жазылған ?
3. Салыстыр
640:8 * 560:8
1сағ 10 мин* 80 мин
31 3 * 32 3
2м 3дм * 203см
4. Кесінді сыз.
Ұзындығы 6см, ені 2см тік төртбұрыш сал. Тік төртбұрыштың ауданын, периметрін тап.
5. Теңдеуді шеш.
х 6 =54+6
х: 400= 20:10
10:х=1

Бақылау 3-класс
ІІ нұсқа
1. Есепте
24 : 4 =
10 : 2=
528 4=
639 3=
323 3 - 640 =
400:2:5+314=
2. Есепті шығар.
10 қара көжекке 3 сәбізден, ал 10ақ көжекке 5 сәбізден берілді. Ақ және қара көжектерге барлығы неше сәбіз берілді?
3. Салыстыр
50 3 * 51 3
30дм 2см * 302см
(90+6):3 * 90:3+6 2
3сағ 15 мин * 180мин
4. Кесінді сыз.
Ұзындығы 4см шаршы сыз. Ауданын тап.
5. Теңдеуді шеш.
12 х=148-28
54: х=9
х 7=14

